



**ERRATA 004/2024 - RELATIVA AO EDITAL Nº 005/2024 DA LISTA FINAL DOS CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS, POR ZONA, CARGO E LOTAÇÃO, DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE ACS E ACES EM PARINTINS-AM.**

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE PARINTINS-AM, Instituída pela Portaria Nº 11/2023-SEMAD-PMP, no uso de suas atribuições legais, considerando os equívocos de digitação cometidos no Edital nº 05/2024, relativo a lista Final dos candidatos com inscrições deferidas e indeferidas, por zona, cargo e lotação, TORNA pública a presente ERRATA, para que sejam sanadas as falhas subsistentes no documento em voga.

**1. Quanto a escrita na lista dos candidatos com inscrições deferidas e indeferidas, por zona, cargo e lotação do Edital 005/2024. ONDE SE LÊ:**

Lista preliminar dos candidatos com inscrições deferidas e indeferidas, por zona, cargo e lotação.

**LEIA-SE:**

Lista Final dos candidatos com inscrições deferidas e indeferidas, por zona, cargo e lotação

**2. Quanto a lotação dos Candidatos deferidos: Luanderson Pereira Leal, Luzia dos Santos Teixeira e Bruna Dias de Melo. ONDE SE LÊ:**

Lotação: Sagrado Coração das Dores-Peixe Marinho.

**LEIA-SE:**

Lotação: São Gabriel das Dores-Peixe Marinho

**3. Quanto ao nome do candidato. ONDE SE LÊ:**

Káuzio Glauco Nogueira Brasil

**LEIA-SE:**

Kázio Glaucon Nogueira Brasil

**4. Quanto a lotação do Candidato indeferido Eduardo Orlando Neponuceno da Costa. ONDE SE LÊ:**

Eduardo Orlando Neponuceno da Costa

**LEIA-SE:**

Não informou.



**ESTADO DO AMAZONAS**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARINTINS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**



---

---

Permanecem inalterados os demais termos do edital n°. 05/2024 da lista Final dos candidatos com inscrições deferidas e indeferidas, por zona, cargo e lotação, do Processo Seletivo Público para contratação de ACS E ACES em Parintins-Am.

Parintins, 22 de março de 2024.

  
Daizes Caldeira Pimentel

Presidente da Comissão do Processo Seletivo

Portaria n° 11/2023-SEMAD-PMP